

六旬老伯追出两公里勇擒蟊贼

小偷万万没想到,谢顶的老伯竟是“练过的”

面对甩棍不退缩,被咬大腿不松手,整套漂亮的擒拿动作一气呵成。昨天下午,六十岁的郭季魁老伯用自己的英勇表现诠释了什么叫老当益壮,面对凶恶的小偷,他的过人胆气和不凡身手让不少年轻人都赞不绝口。

→被迫了这么远,小偷筋疲力尽 于先生供图

昨天下午两点半左右,在南京丁家桥开餐馆的郭季魁乘着生意空闲的时候在门口小憩,恰好看到小偷行窃的一幕。一名二十多岁的小偷,正蹑手蹑脚一路尾随一名骑自行车的女孩,将贼手伸进女孩的背包中。女孩全然没有觉察到小偷,大约跟了四五十米,小偷将女孩包中的皮夹掏出,转身要跑。“没出息的东西!年纪轻轻就当小偷!”郭师傅在马路对面目睹



了小偷行窃的全过程,不由得大声怒斥起来。

小偷见形迹败露,全身如触电一般一抖,不过当他发现揭发自己的声音来自一个谢顶的六旬老人,马上又有恃无恐起来,看郭师傅的眼神甚至流露出了挑衅。“我叫他交出钱包,他就像没听见,转身就跑。”小偷向模范马路方向逃窜,原以为一阵猛跑就能甩掉郭师傅。不过,他很快就失算了,跑到模范马路时,年轻的

小偷已经气喘吁吁,但身后的郭师傅却如生龙活虎的年轻汉子,越追越近。

慌了神的小偷,又转向三牌楼方向跑去,一直跑到距离事发地两公里外的宏景公寓附近的一个死胡同里。在一堵矮墙前,小偷跳上一辆轿车车顶企图翻墙逃跑,郭师傅也跟了过来。“识相点,放了我!”小偷威胁的话中已经带着祈求的腔调,见郭师傅不为所动,小偷竟掏

出一根伸缩甩棍负隅顽抗。

“他棍子还没举起来,就被这位老师傅顺势一拉拽倒,随后将拿凶器的手扭到背后,另一只手锁住小偷的脖子。”郭师傅一气呵成的擒拿动作,看得跟上来的几位年轻小伙都连声称赞。正当大家报警时,绝望的小偷竟然张口咬住了郭师傅的大腿,妄图他顾及疼痛松手乘机逃脱。但郭师傅并没有退缩,他按住小偷手臂一使劲,小偷马上疼得哇哇叫,松了口。而郭师傅的大腿上已经被咬出了鸡蛋大小的肿块。

民警很快赶到,听说眼前这位六旬老人只身擒贼,民警也钦佩地竖起了大拇指。“我看这小偷的架势,就觉得自己制服他应该不算太难。”郭师傅告诉民警,自己年轻时就特别热爱习武健身,还练习过散打,现在身手虽然不比当年,但一对一还是自信有胜算的。

(于先生爆料奖 100 元)
快报记者 杨成

十楼掉下玻璃 汽车被砸变形



玻璃坠下时幸无路人,否则后果不堪设想

昨天上午 11 点多,江宁区文化名园的一幢小高层前,一块玻璃从 10 楼一户居民的阳台上坠落,将停在楼下的汽车砸坏。

昨天上午 11 点多,家住江宁区文化名园腾龙阁的居民熊女士在楼前的空地停车,刚停好车就听到身后“哗啦”一声巨响。熊女士被吓了一大跳,她回头一看,只见身后汽车被砸得车尾和后窗都变形了,满地是玻璃碎片。“怎么好端端有玻璃从天而降呢?”她不敢再从楼前经过,只得跨过绿化带,绕到一旁看个究竟。

这下她才看清,原来是 10 楼邻居在阳台上建的阳光房。阳光房的玻璃没有安装牢固,大风将玻璃吹落砸在了汽车

上。更让她担心的是,阳光房顶棚的另外一块玻璃也是摇摇欲坠,很可能再掉下来。随后,熊女士找到小区物业,可是一位姓孙的物业主任却表示无法联系上 10 楼的业主,对此无能为力。

孙女士对物业的态度很不满意,只得自己报警。很快,当地派出所的民警赶到现场,民警指挥物业拉起警戒线,并拆除了摇摇欲坠的玻璃。在排除险情后,民警离开现场。城建监察大队在得知情况后,也派工作人员来到现场。由于这处阳光房存在隐患,同时也违背了小区的相关规定,工作人员表示,将会联系这户业主,将阳光房整体拆除。

(徐女士爆料奖 80 元)
快报记者 是钟寅 文/摄

遮挡号牌的车竟敢开进交警大队 车主习惯成自然,到交警队办事忘记取下光盘

快报讯 (通讯员 浦公记者 田雪亭) 前天为办事方便用光盘遮挡了机动车号牌,昨天去交警大队办事,哪想到竟忘了把光盘取下。在交警询问下,驾驶员不得不为自己的“粗心”买单:罚款 200 元并记 6 分。

昨天上午,浦口公安分局交警大队院内和往常一样忙碌,前来办事的群众络绎不绝。这时,一辆悬挂南京牌照的黑色小轿车驶进大院,停在了停车场内,之后,车上人员下车办事去了。几分钟后,民警和在院内巡查的保安几乎同时发现了停车区内的这辆轿车。

一小时后,该车驾驶人刘明(化名)在交警大队将

事情办完后,主动找到了民警,“你们警车怎么停的?把我的路堵死了。快点移开,我还急着去办事呢!”民警见刘明火气不小,一边安慰他别急,一边将其带到了他的车子后面,这一看,刘明愣住了,此时,光盘就插在车牌上。经过民警耐心的说服教育,刘明道出了事情的原委。原来,前日家中办事用车,为能一路畅通无阻,又能躲避电子警察的曝光而特意用光盘将车后牌遮挡,没想到昨天到交警大队办事,竟忘记摘了下来。当事人将光盘取了下来,对自己的违法行为后悔不已,主动接受了处罚。

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
电话:025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

无锡读者问:

我几年前曾得过急性淋病,打针吃药后症状消失,近一个月来症状明显,出现尿频、尿急,阴囊潮湿,会阴部和睾丸胀痛等症状。这是怎么回事?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

根据您所述的症状,您可能是尿道炎没有及时治疗上行感染导致前列腺炎。确诊还需结合尿常规、前列腺液、细菌培养等检测结果,建议您尽快到专科医院就诊,推荐采用男科前沿技术“腔内介入靶向通导技术”配合药物治疗,该技术可有效杀灭病菌,已被列为男科经典疗法。

耳鼻喉科
专家在线
特约解答:南京机关医院
读者热线:025-84801398
医院地址:南京市龙蟠中路 46 号(华山饭店斜对面)

无锡张先生问:

我一到季节转换的时候鼻子就塞住了,咽炎也出来了,鼻炎和咽喉炎有没有关联呢?

南京机关医院专家:

有,而且关系很密切。应该说大部分鼻炎的患者喉咙都不好。这可能和以下几个因素有关:第一,长时间的鼻塞会导致患者用嘴呼吸。长时间用嘴呼吸的结果必然是咽炎;第二,鼻腔的分泌物向后流至咽部会刺激咽喉部产生炎症;第三,很多粘稠的分泌物附着在咽部也会产生炎症和异物感。建议张先生来我院借助最新的鼻窦内窥镜或者纤维喉镜详细检查一下。

安徽李先生问:

我孩子正上初中,患鼻炎已经两年了,白天老是没有精神,学习成绩也是一路下滑,我真的孩子的身体发育着急。

南京机关医院专家:

近年来,青少年鼻炎的发病率呈上升趋势,鼻炎产生鼻塞,使大脑长期处于缺氧状态,孩子常表现为精神不振,发育障碍、易疲劳记忆力下降,嗅觉及听力减退、恶心、腹泻等症状,如长期得不到有效治疗易导致近视,视力下降非常迅速,严重影响孩子的学习成绩和日后身体发育。长期的鼻塞、张口呼吸也会影响面部和胸部的发育,出现“鼻炎面容”即鼻梁下陷、鼻翼萎缩、嘴唇变厚、上齿突出而上嘴唇外翻,表情呆滞。作为家长,应尽早选择科学和安全的方法为孩子治愈鼻炎。

镇江的刘女士问:

我患鼻窦炎多年,做过微波治疗,吃过很多药还是没有治好,最近气温骤升,我的头痛、鼻塞等症状加重,到医院检查发现还患有鼻息肉,医生建议我住院开刀治疗,但我很害怕开刀,请问专家,像我这种严重的鼻窦炎还伴有鼻息肉,请问有没有不开刀治疗的好办法?

南京机关医院专家:

近年来,五官科治疗技术已进入高科微创、无痛时代,你这种情况根本不必要开刀,采用等离子低温消融术治疗,就可以彻底治愈。本院美国最新一代等离子治疗系统、德国 STORZ 鼻窦内窥镜系统、日本 XOMED 鼻息肉自动切割手术系统,是国内功能最全面、最先进的耳鼻喉医疗设备。治疗方法为:借助内窥镜的清晰视野对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变粘膜组织自行凝固、脱落、一次性治疗各种过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎等耳鼻喉顽疾;该技术治疗时间短、无痛苦、随治随走。

千里寻夫 他却和“小姐”一起住 山西农妇万念俱灰:“现在只想回家”

快报讯 (记者 常毅) 前晚,山西大同农妇彭菲(化名)在中央大街上晃悠了整整一夜。她怎么都想不通,千里迢迢来南京寻夫,吃了两个月的苦头才找到,老公却跟她大吵三天,拒绝回家。原来,老公跟一个洗头房的小姐好上了。

“我都不想活了,但一想到 3 岁的闺女,就……”昨天中午,彭菲哭哭啼啼地来到中央门立交桥派出所求助。这个身材高大的女子虽然只

有 31 岁,但由于皮肤粗糙,面色黝黑,看起来像是中年人。她操着一口山西方言说,“我老公不喜欢我生个女孩,这孩子腿又有毛病,就来南京打工了。”老公离家一年多来,既没有汇钱回家,也没打一个电话。彭菲在家受不了村人的风言风语,只好硬着头皮一个人来南京寻夫。可她不知道老公住哪里,只好找老乡到处打听。两个月过去,她才终于在栖霞区合班

帮助。(蒋先生爆料奖 80 元)

顽固皮肤病 试试真菌清

皮肤病痒、痛、肿,看上去斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,一块块就像牛皮。别人见了老远就躲开,皮肤病反复发作,不知花了多少冤枉钱!由中德专家历经 9 年成功研制的纯天然生物制剂真菌清,使用 1-3 分钟即可止痒止痛,使用方便见效快,不需口服药物不伤肝肾,无色无味。

绿色安全不易复发。真菌清良心价每盒仅售 28 元,不吹效果有多好,您体验就知道,不搞暴利经营,不做虚假广告,您说就是好。您认可就是真菌清最好口碑广告,第一次少买点试试用,完效果好再买,不上您花冤枉钱。

适用于各种顽固性皮癣、手足癣、

寻找 100 名《牙齿难看》者

★龙蟠口腔·华东地区专业塑造“明星般”整齐美丽牙齿的基地★

美国 BEYOND 矫正美白最新技术,给《牙齿难看》者带来美丽和自信
无需拔牙,只需两次即可,轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙

了解更多的美牙优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 www.JSYCMR.com (江苏牙齿美容网)